

ТДВ «СК «ВІДІ-СТРАХУВАННЯ»

Вул. Велика Кільцева, 60-А,
с. Софіївська Борщагівка,
Бучанський р-н,
Київська обл., 08131, Україна
www.insurance.vidi.ua

VIDI

Автодинастія

ПРОПОЗИЦІЯ (ОФЕРТА)

ТДВ «СК «ВІДІ-СТРАХУВАННЯ» на укладання Договору добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО) для фізичних та юридичних осіб*

Цим **ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ-СТРАХУВАННЯ»**, що здійснює страхування за класом страхування 3 “Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)” на підставі ліцензії, виданої Національним банком України від 30.04.2024 року, строк дії якої необмежений на здійснення діяльності зі страхування (*надалі* – Страховик) пропонує дієздатним фізичним та юридичним особам* (*надалі* - Клієнти), укласти із Страховиком Договір добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО) на транспортні засоби на умовах, що містяться в Додатку № 1 до цієї Пропозиції – «Умови страхування наземного транспорту (Загальна частина договору)» в редакції, що діє на момент укладання Договору**, шляхом приєднання до нього.

Ця Пропозиція є офертою, що адресується Страховиком Клієнтам, офіційно оприлюднюється на сайті Страховика за адресою в мережі Інтернет insurance.vidi.ua та набуває чинності з моменту її оприлюднення. Пропозиція є чинною до прийняття Страховиком рішення про її припинення або викладення в новій редакції.

У відповідності до статей 207, 634, 981 Цивільного кодексу України безумовним прийняттям (акцептом) умов цієї Пропозиції Клієнтом вважається вчинення останнім сукупності дій:

1. Оформлення (в тому числі підписання сторонами) страхового полісу за формою згідно з Додатком № 2 до цієї Пропозиції – «Страховий поліс страхування наземного транспорту (КАСКО). Акцепт»;
2. Сплата страхового платежу у передбачені Страховим полісом строки і розмірі на поточний рахунок Страховика.

Виконання зазначених дій означає прийняття Клієнтом всіх умов цієї Пропозиції і є укладенням Договору добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО).

* **УВАГА** – Дана оферта **не застосовується** до транспортних засобів придбаних за рахунок залучення кредитних коштів, в позику чи під заставу.

** **УВАГА** - «Умови добровільного страхування наземного транспорту (Загальна частина договору)», що втратили свою чинність, **залишаються чинними** для Договорів, що були укладенні на основі таких Умов та зазначені в Страховому полісі, до кінця строку дії Договору.